
From September 15 to 17, 2021, Fighting Chance for Families conducted a survey of 1,346 likely voters nationally using
web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,
and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points. 

Fighting Chance for Families is a project of Data for Progress and Groundwork Collaborative.

N=1,346 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The expanded Child Tax Credit provides most families
with tax credits worth up to $250 per month for each child
17 and under – and $300 per month for each child they
have under 6 years of age. The 1rst round of expanded
Child Tax Credits were sent in July 2021. Families will
receive monthly credits till December 2021.

Who do you think is responsible for the expanded Child
Tax Credits?
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D I R

The Biden administration 42% 50% 35% 37%

The Trump administration 9 2 11 15

Democrats in Congress 27 31 27 22

Repub​licans in Congress 5 3 3 8

Your state government 6 5 7 7

Don't know 12 8 17 11
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